

各位老铁们好，相信很多人对股市低迷都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市 低迷以及股市低迷的原因的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [感觉最近股市低迷，要不要抄底？](#)
2. [股市持续低迷，原因是什么？](#)
3. [中国股市低迷，市场资金不足，但新股还在拼命发行，这是为什么？](#)
4. [如果股市低迷，普通小散该怎么办？](#)

感觉最近股市低迷，要不要抄底？

近期股市相对低迷。但是经过了近5年的大调整（指5278以来），股市的整体估值处于合理水平。个人认为上证指数已经历了三重底的打击和磨难。

一是2018年管理层的去杠杆，二是2019年的中美贸易摩擦，三是今年以来的新冠肺炎疫情。这三个都是A股市场的重大利空，但是A股经受住了考验。最低也就见过2440点，这也是未来十年的大底。而近期上证指数最低见到2646点，可以说这已经是A股今年最重要的底部。

目前市场在2800附近震荡蓄势，做多动能尤以机构投资者外资和险资正在排队入市。因此股市是可以逐渐抄底的。当然了抄什么才是关键，这个问题下次探讨。

股市持续低迷，原因是什么？

大家好我是投资观，是一个研究股票投资十多年的老股民。从15年6月份开始到现在已经有三年多的时间了，这三年的时间A股都处在低迷状态中。其中创业板下跌最为严重，下跌幅度超过60%，上证指数，深圳成指，中小板指数下跌幅度都在50%左右。股指有这么大的跌幅个股就更惨不忍睹了，小盘股腰斩的比比皆是，多次的腰斩的也数不胜数。连续三年的低迷是什么原因呢？

IPO的危害性。对于资本市场来说推陈出新是好事，但是放在A股这里貌似并非如此。08年大跌到底的时候A股大概有1600家上市公司到14年年初的时候A股已经有近2500家上市公司了，到现在四年的时间A股有3500多家上市公司。IPO这发行速度A股是否能承受的住呢？09到14年5年的熊市慢跌，16年到现在A股已经走了两年的熊市行情了。很显然A股并不能承受如此大规模的发行速度，15年的牛市之前IPO暂定了一年多的时间。如今IPO再次高速发行，而且发行的上市公司中还有想宁

德时代，富士康，药明康德，甚至中国人保等大型的公司，这些公司的市值小则百亿，千亿，万亿的都有。这些公司的上市对A股的抽血效果非常明显，在这样的情况下A股想走牛基本是不可能的。

制度缺陷。A股实行的是审核制，审核制看似是优于注册制的，因为多加了一层审核关卡。但是事实并非如此，审核部分有时候也有看走眼的时候比如欣泰电气，金亚科技等上市公司都涉嫌上市造假。本来是保护中小投资的审核制却成了坑害中小投资者了。还有就是退市制度不健全，一个公司要想退市都难啊！想今年的保千里，乐视网，凯迪生态，中弘股份等都成仙股了却还在市面上招摇撞骗。出现这么的亏空，股价甚至破面值，却依然活跃在市场中，反而一些好的公司却因为审核不上不了市。这是一种病态，这样的情况一日不除，A股就难有大的行情。

我是投资观，看完关注点赞股票大涨不断，个股分析私信探讨。

中国股市低迷，市场资金不足，但新股还在拼命发行，这是为什么？

因为现在是注册制，所以得不断的发新股！

因为注册制的目的是“优胜劣汰”，现在我们只是看到了不断发行大量的新股！

但是要记住！

注册制的优胜劣汰，不是仅仅让许多公司上市，而是也要有许多公司退市来进行淘汰，从而才能留下优质的企业。

所以，大量发行新股，其实是在为以后的注册制劣汰做准备。

这也是为什么，管理层最近一直对于炒作，炒垃圾打压非常严厉的原因。

就是在告诉大家。

如果你依然还是以买垃圾股，炒作垃圾为主，那么，一旦未来开启了优胜劣汰，被市场淘汰，就怪不了谁了。

大家要知道！

一味的发行下去，市场一定是扛不住的。

像美国那样每年都有大量的退市一定会出现。如今的A股一年退市才几十家，远远

没有达到优胜劣汰的标准。所以，为了迎接这个时刻，大量上市，避免A股淘汰太凶猛，好公司不够，留不住长线资金，得做一个安全垫的准备。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。
#理财大赛第三季#

如果股市低迷，普通小散该怎么办？

普通小散在股海犹如一叶扁舟，抗风险能力很差！本不适宜远航，如遇股海风暴，就该及时靠岸避险。等风平浪静，顺风顺水之时再启航！

散户在股市里本就是弱势群体，只能靠更过硬的本事才能在股市生存下来，能生存下来的小散，都不是泛泛之辈！

股市投资之道，我有我的原则，现下的行情，我的应对之策“等”而已.....

股市 低迷的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股市低迷的原因、股市 低迷的信息别忘了在本站进行查找哦。